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Question 6b

Please select all of the following 
coronavirus/COVID-19 statements that you agree 

with.

*NOTE: W2-3 Only*



Please select all of the following coronavirus/COVID-19 statements that you agree with.
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I stopped reading the news as it upsets me
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Please select all of the following statements that you agree with.
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I don't know what information I can trust
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Please select all of the following coronavirus/COVID-19 statements that you agree with.
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The media is creating unnecessary hysteria
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What are the best things brands and businesses can do to help in the crisis?
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Look after their employees Make ventilators/masks/PPE Reduce prices/offer
promotions

Help people understand the
truth

Partner with governments Cheer people up/spread
happiness
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What are the best things brands and businesses can do to help in the crisis?
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What are your most trusted sources for understanding the pandemic?
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What are your most trusted sources for understanding the pandemic?
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